
Na letisku v Bratislave bola otvorená nová
prevádzka s obedovým menu
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24. 06. 2026 – Vo verejnej časti odletovej haly Letiska M. R. Štefánika Bratislava, v
priestore medzi odletovou a príletovou halou, pribudla v polovici júna nová kaviarenská
prevádzka Craft Coffee Factory, v ponuke ktorej nájdete aj denné obedové menu.

Je to už desiata obdobná prevádzka na Slovensku, známa svojimi prevádzkami v obchodných
centrách v Bratislave a ďalších mestách.

„V spolupráci s COSTA Coffee ponúkame cestujúcim kvalitnú kávu od tejto svetoznámej značky.
Okrem toho nájdu zákazníci v našej ponuke široké portfólio čerstvo pripravovaných snackov - plnené
tortilly, bagle či croissanty, domáce nátierky, čerstvý chlieb, ale aj vlastnoručne vyrábané chia a
tapiokové dezerty, rôzne druhy zákuskov, pirohov a cheesecakov. Samozrejmosťou je široký výber
kávových nápojov, rôzne druhy teplých i ľadových nápojov, tiež nealko aj alko nápoje. Nechýba
ponuka smoothie, čerstvých ovocných štiav či mliečnych koktailov. V našich prevádzkach
nezabúdame ani na zdravotne znevýhodnené skupiny a vieme im ponúknuť bezlaktózové, bezlepkové
varianty jedál a nápojov. Budeme radi, ak dovolenka cestujúcich začne už u nás“, uviedla Miriam
Sabovčíková zo spoločnosti Craft Coffee Factory.

„V najbližších dňoch začneme aj s prevádzkou denného obedového a raňajkového menu, čo privítajú
nielen cestujúci na letisku, ale určite aj zamestnanci letiska a jeho ostatní návštevníci,“ dodala
Miriam Sabovčíková.

Kapacita novej kaviarne, najväčšej v termináli letiska, je 107 miest na sedenie a 18 miest na státie.
Rozprestiera sa na rozlohe takmer 320 m2.

Prevádzka CRAFT COFFEE FACTORY je otvorená nepretržite 24 hodín denne.

„Teší nás, že pred letnými prázdninami, ktoré sú najvyťaženejšími mesiacmi na letisku, pribudla v
priestoroch budovy letiska prevádzka s kaviarenským aj reštauračným servisom, čím tak rozšírila
ponuku služieb na bratislavskom letisku,“ doplnil Dušan Novota, generálny riaditeľ letiska.
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